

2010年4月27日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期二 庚寅年 三月十四 邮发代号:35-32 第7042期 今日12版

第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环浙河大赛举行

本报讯(记者 方慧玲)雨后的茶都信阳愈发美丽,4月的浙河两岸绿肥红瘦。4月26日上午,震雷山下的浙河北岸大红门广场彩旗高悬,热闹非凡,第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环浙河大赛在这里隆重开幕。

大赛组委会名誉主任、国家体育总局自行车击剑运动管理中心主任潘志琛,大赛组委会名誉主任、河南省体育局党组书记彭德胜,中国自行车运动协会副秘书长韩继玲,市领导王铁、郭瑞民、姚铁璋、宋效忠、李广胜、李功勋、乔新江、高俊峰、方波、朱继先、曹新生、赵主明、曹茂明、夏世富、陈民、王开科等出席开幕式。全国政协委员、五云茶叶集团董事长陈世强致词。

市委副书记市长曹新生主持开幕式。

市长郭瑞民在致辞中代表信阳市委、市政府和全市800万人民,向本次大赛的隆重举行表示热烈祝贺,向出席开幕式的各位领导、来宾和参加本次大赛的全体运动员、教练员、裁判员以及新闻界的朋友们表示热烈欢迎,向给予赛事活动大力支持的中国自行车运动协会、河南省体育局以及社会各界人士表示诚挚感谢。

简要介绍信阳市情后,郭瑞民说,信阳是全国十大名茶——信阳毛尖的产地。信阳毛尖这一历史名茶,2009年以品牌价值31.7亿元名列“中国农产品区域公用品牌价值百强”第17位,位居茶叶类公用品牌第一名,成为信阳的一张“名片”。在毛尖的故乡举行全国性自行车运动大赛,不仅丰富了茶文化节的内涵,而且将有力促进信阳全民健身运动



图为大赛开幕式会场。

本报记者 张泽元 摄

的发展。信阳是一个热爱体育运动的城市,自行车运动在信阳有着广泛而深厚的群众基础。近年,我们先后多次举办环浙河自行车大赛,取得了很好的社会效果。我们相信,第二届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车环浙河大赛,一定能够办得更加精彩、更有成效。通过大赛,一定会架起大家欢聚信阳、结缘天下的桥梁,进一步提高信阳的知名度和美誉度;一定会将环浙河自行车大赛打造成知名的品牌赛事,为全国自行车运动乃至体育

事业发展作出积极贡献。潘志琛在讲话中说,去年,信阳成功举办首届全国自行车环浙河大赛,办出了信阳的特色,得到了广大自行车运动员、爱好者及社会各界的广泛认可,向外界展示了信阳的良好形象,对推动自行车运动的发展发挥了积极作用。本次大赛是国家级自行车正式比赛,选手来自全国20多个省、直辖市、自治区及国外地区,其规模之大、规格之高、参赛选手之多,真正体现了全国性、单体开放性。信阳有优美

的自然环境、优良的赛道条件和优质的赛事服务,中国自行车运动协会愿与信阳人民一起打造自行车赛事品牌,共同开创自行车运动的美好明天。

彭德胜在开幕式上表示,信阳市委、市政府高度重视体育工作,不仅培养出了奥运冠军贾占波,全民健身活动也蓬勃开展,体育产业不断发展。希望信阳人民以自行车大赛为契机,更加注重体育锻炼、强身健体,提高生活质量。“第二届‘信阳毛尖·龙潭杯’全国自行车环浙河大赛现在开幕!”伴随着市委书记王铁铿锵有力地宣布,震天的鼓乐声和隆隆的礼炮声响彻云霄,大赛氛围顿时高涨。

本次大赛由中国自行车运动协会、河南省体育局和信阳市人民政府主办,信阳市体育局等18家单位共同承办,五云茶叶集团冠名协办。来自全国22个省、直辖市、自治区和美国、荷兰的共1061名选手参赛,其中信阳籍以外选手527人,外地选手中,(下转第二版)

市社会保障服务中心和人力资源市场正式启用

夏明隽刘应堂刘文明郭瑞民姚铁璋等出席启用仪式

本报讯(记者 黄锋)4月26日,市社会保障服务中心和人力资源市场正式启用。国家人力资源和社会保障部社会保险事业管理中心副主任夏明隽,省人力资源和社会保障厅党组书记、副厅长刘应堂,省人力资源和社会保障厅党组成员、社会养老保险事业管理局局长刘文明和市长郭瑞民,市人大常委会主任姚铁璋,市委常委、常务副市长李广胜,市政协副主席赵主明,信阳军分区司令员夏世富等出席启用仪式,市委、市政府发来贺信表示祝贺。

仪式上,夏明隽代表人力资源和社会保障部社会保险事业中心对信阳市委、市政府多年来对社会保障工作,特别是社会保险经办管理工作的高度重视和支持,表示衷心感谢。他说,建立覆盖城乡的社会保障体系,是深入贯彻落实科学发展观的必然要求,也是体现以人为本、构建和谐社会的重要内容。希望信阳市人力资源和社会保障局以社会保障服务中心和人力资源市场正式启用为契机,加快健全社会保障体系,完善社会保障管理服务,加强经办能力建设,不断提高管理水平,努力为信阳人民提供方便、快捷、高效的社会保障服务,谱写信阳人力资源和社会保障工作新篇章,为建设和谐信阳、魅力信阳作出更大的贡献。

刘文明在致辞中说,近年来,信阳市人力资源和社会保障部门在市委、市政府的坚强领导下,认真落实“保增长、保民生、保稳定”的决策,各项工作取得了显著成绩。尤其是罗山县的新农保试点工作为全省乃至全国新农保工作积累了经验,探出了路子。希望信阳市人力资源和社会保障部门坚持把民生为本、人才优先作为工作主线,加快推进统筹城乡就业、城乡社保体系建设,开发优势人力资源,开创信阳市人力资源和社会保障工作新局面。

李广胜在致辞中说,市社会保障服务中心和人力资源市场的建成启用,是我市人力资源和社会保障事业发展的一件大事,是全市人民的一件喜事。它的建成,承载着全市人民群众的期盼,倾注着上级部门的关怀,也标志着我市人力资源和社会保障服务平台实现了有效整合,服务能力和服务水平有了一个质的飞跃。希望全市人力资源和社会保障系统广大干部职工继续发扬服务大局、服务人民的奉献精神,切实增强服务意识,努力创建优质服务窗口,为全市人民群众提供优质、便捷、高效的服务。

仪式结束后,夏明隽一行还兴致勃勃地参观了市社会保障服务中心和人力资源市场。

“关爱空巢老人志愿服务行动”在我市启动

本报讯(记者 殷英)4月26日上午,“老吾老以及人之老——关爱空巢老人志愿服务行动”在我市正式拉开帷幕。中国志愿服务基金会理事长甘英烈、中央文明办志愿服务工作组副组长彭敏安、省文明办专职副主任郭守占等出席启动仪式。市委常委、宣传部部长、副市长、市文明委副主任张春香宣布我市“关爱空巢老人志愿服务行动”启动。市人大常委会副主任李军主持启动仪式。

为认真贯彻落实中央文明委《关于深入开展志愿服务活动的意见》,扎实推进志愿服务行动,中央文明办、民政部、全国妇联在全国组织开展了“百万空巢老人关爱志愿服务行动”。按照中央文明办的安排,中国志愿服务基金会首先在我市举办“关爱空巢老人志愿服务行动”启动仪式,我省其他地方也将陆续启动“关爱空巢老人志愿服务行动”。

我市的志愿服务行动按照“党政主导、社会参与、全民关



图为甘英烈(右一)一行走访慰问我市部分空巢老人。本报记者 殷英 摄

怀”的原则,以结对帮扶办法和志愿服务的形式,充分整合社会资源,调动社会力量广泛参与,重点开展每周一天与空巢老人通一次电话、每周登一次门、每月组织空巢老人参加一次活动、每年为空巢老人过一次生日、为空巢老人建一份医疗档案、为空巢老人营造一个温暖氛围的“六个一”服务活动,为高龄、生活困难的空巢老

人提供生活照料、心理抚慰、应急救助、健康保健、法律援助、安全保障等服务,满足空巢老人多样化的志愿服务需求,确保关爱空巢老人志愿服务行动取得实实在在的效果。目前,我市已完成志愿者招募和岗前培训,关爱空巢老人志愿服务行动正有序进行。

甘英烈代表中国志愿服务基金会向广大志愿者以及关心、

和真情关怀表示感谢;志愿者们代表号召广大志愿者积极参与,奉献爱心,温暖空巢老人,进一步在全社会倡导良好的道德风尚。信阳中乐百花置业有限公司、河南羚锐制药有限公司分别向中国志愿服务基金会捐款100万元。

启动仪式结束后,参加仪式的领导还深入市中心城区报晓新村社区、大拱桥社区走访慰问了我市部分空巢老人。

浉河区举办第二届信阳毛尖手工炒茶大赛

本报讯(彭廷斌)日前,浉河区第二届信阳毛尖手工炒茶大赛在浉河港镇德铭茶叶有限公司举办。省农业厅厅长朱孟洲和浉河区主要负责人到赛场指导。参赛选手来自该区浉河港镇、谭家河乡、董家河乡等8个产茶乡镇及“广义”、“天山”茶叶公司的29名炒茶精英。

举办此次大赛旨在贯彻落实浉河区2010年春茶生产动员大会精神,保护久负历史盛名的信阳毛尖传统制茶工艺非物质文化遗产,传承和发扬信阳毛尖传统制茶工艺,再次打造信阳毛尖顶级名茶品牌,提升信阳毛尖品质,增加茶农收入,做大

做强茶产业,助推浉河区农村改革发展综合试验区建设。

本次炒茶大赛充分体现“公开、公平、公正”的竞赛原则,参赛选手自备炒茶把,自选烧火助手,抽签决定比赛顺序和炒锅位置,炒制好的参赛茶叶实行无记名编号封存,由评委按“外形、汤色、香气、滋味、叶底”五项因子进行评分。通过决赛,评出金奖选手1名,银奖选手3名,优秀奖选手8名,前6名的选手将在中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节暨2010中国国际绿茶大会期间现场表演手工炒制信阳毛尖。

自行车大赛画刊详见今日第四版

仰天雪绿 河南仰天雪绿茶叶有限公司提示您:
今天距信阳第十八届国际茶文化节还有 1 天
电话:0376-4177288 传真:0376-4992736

责编:张国亮 审读:虞军 照排:夏丹

“信阳的青年志愿者真好!”

张泽元 胡伟

“信阳的青年志愿者真好,不愧为茶都信阳的形象大使!”昨天上午,来自台北的自行车爱好者罗昌其一见到记者,就竖起了大拇指。是什么原因让第一次来信阳的罗昌其说这番话?事情还要从全国自行车环浙河大赛说起。

昨天上午,罗昌其按照大赛组委会的通知,于9时10分来到安桥参加全国自行车环浙河大赛。在做准备活动时,他突然发现自己的台胞证和健康证忘在信阳宾馆,没有这些,他就不能参赛,而此时距比赛检录时间只有40分钟了。由于当时赛道封闭,不可能找到出租车;骑自行车来回,时间肯定不够,体力消耗也大。懊恼之余,他只能干着急。“您怎么了?我们能帮您吗?”青年志愿者小阮、小熊、小伟见状立刻围拢过来关切地问。“坐在

了解情况后,小阮、小熊、小伟拉着他跳上了志愿者服务车,车子像离弦的箭一样驶出。“别着急!先擦擦汗!我们一定帮您赶上比赛!”为了安慰选手焦急的心,三位志愿者一边故作轻松地聊着,一边介绍着信阳的风土人情、浙河风光,一边暗暗地算着时间。执行交通管制的警察听说此事,也一路绿灯。9时24分,罗昌其赶到宾馆,拿上证件,车子立刻往回赶。

9时48分,罗昌其在三位志愿者陪同下,终于在第二次比赛检录时间9时50分前赶回来了。“谢谢!太谢谢你们了!我一定尽力取得好成绩!”罗昌其高兴地说。“这是我们应该做的,祝您在信阳期间生活愉快,万事如意!”三位青年志愿者面带微笑着说。



为有源头活水来

——市行政服务中心服务地方经济发展纪实

□本报记者 赵思峰 唐超

行政服务工作水平的高低、质量的优劣是一个地方经济社会发展软环境的集中体现,也是政府职能发挥好坏的重要标尺。近年来,信阳以行政服务中心为平台,以削减审批事项为重点,以“审批流程最短、审批环节最少、收费标准最低、审批效率最高”为要求,不断深化审批制度改革,有效地推动了高效型政府的打造。

2009年12月28日,省委书记卢展工到我市调研时指出:信阳的发展已具备了好的趋势、态势和气势,这些趋势、态势和气势的蓄能就是经济发展的势能,这些势能就可以一并转变为经济发展的动能。

为此,市委书记王铁强调,要认真落实“重在持续,重在提升,重在统筹,重在为民”的要求,始终保持良好的精神状态和发展态势,凝心聚力,再接再厉地加快经济社会发展,要在

弯道上把信阳的势能转化为动能,始终保持弯道超越的发展态势。

为了把行政服务的势能资源转化为动能优势,营造出优良的经济环境,我市加大改革力度,整合行政服务资源,再造服务流程,减繁就简,提速增效;加强行政服务中心建设,按照“建设全国一流的示范型

行政服务中心”的目标,建设了18000余平方米的行政服务中心办事大厅,搭建行政服务平台,产生了风凰涅的效果。

“一切为了人民,人民养育我成长;热情服务,恪守诚信,同心树立政府形象。”这是由信阳市行政服务中心党组书记、主任周强作词的歌曲《信阳市行政服务中心欢迎您》中的一句歌词,也是信阳市行政服务中心全体工作人员的心声。该中心成立以来,共为社会各界办理各类行政事项200万件,按时办结率达100%。

(下转第三版)

迎茶节 展新姿

喜迎中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节特稿(中)

魅力信阳 因茶而靓丽

□本报记者 李春富

信阳的城市像花园,信阳的茶叶香满园,信阳的城区是乐园,信阳的生活比蜜甜。这就是魅力信阳——老城美,新区靓,环境好,人欢畅,和谐宜居似天堂;这就是魅力信阳——卫生城、园林城、旅游城、生态城、潜力城、宜居城,六城联创铸美景;这就是魅力信阳,因茶而更加靓丽!

信阳之美,美在山水。四季分明,气候宜人,雨量充沛,植被茂盛的信阳,素有“北国江南,江南北国”之美称。然而,曾几何时,(下转第二版)

【短评】

最是一年春好处,四月信阳茶飘香。信阳是茶的故乡,一片小小的毛尖茶,因历届党委、政府的睿智决策、大胆创新、科学管理,因全市人民的精诚团结、争先创优、大干快上,孕育了一个伟大的节日,打造了一张名片,推动了经济跨越发展,扮靓了一座魅力城市。十七届的盛会,更需要我们创新理念,创造发展,创建伟业,在以茶为媒的征途上,创造出信阳更加美好的明天!

化、茶叶节、茶都,还是优良的自然环境、社会环境、经济环境、人文环境、城市环境,都实现了物质文明和精神文明的大丰收。但是,成绩属于过去,荣誉成为历史,雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。因此,信阳因茶而靓丽,这不是终点,而是“万里长征走出第一步”的起点。任重而道远,更需要我们创新理念,创造发展,创建伟业,在以茶为媒的征途上,创造出信阳更加美好的明天!